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Шеф посланичке групе Српске радикалне странке (СРС) Драган Тодоровић рекао је
данас да је за СРС апсолутно неприхватљив извештај владе о ситуацији на Косову јер
показује да је влада неми учесник у догађајима и ништа не чини, и не зна се шта је
суштински договорено са Приштином у досадашњим разговорима.

  

"Нажалост, влада је само неми учесник у свему овоме што се догађало на северу Косова
и Метохије. Без обзира што хронолошки приказују неке своје активности суштински се
види да влада није ништа урадила да предупреди одређене догађаје, чак је тешко
успевала и да на било који начин олакша грађанима на северу Косова и Метохије", казао
је Тодоровић агенцији Бета.

  

Он је казао да у извештају нема апсолутно ништа о томе шта је последњих дана
договорено са Кфор-ом и навео да то што је уклоњен део барикада говори да је
председник Србије Борис Тадић извршио притисак на грађане на северу Косова да се
отворе могућности снабдевања Кфор-а позивајући се на Кумановски споразум и
Резолуцију 1244 Савета безбедности УН.

  

"Нисмо сигурни да ће на било који начин ово довести до побољшања ситуације.
Сматрамо да ће довести до погоршања јер смо сигурни да ће Тачијеви цариници и
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полицајци остати на прелазима", навео је Тодоровић.

  

Он је казао да у извештају потпуно и на сваки могући начин жели да се релативизује све
што се дешавало 27. септембра код прелаза Јариње.

  

"На седници скупштинског Одбора за безбедност биле су једне приче. Овде то у
извештаја нема ништа, а обећавали су да ће изаћи дефинитивно са информацијама",
рекао је Тодоровић.

  

Како је навео, извештај на најбољи начин говори колико је и влада свесна да није
урадила ништа и да не сме на други начин да изађе пред посланике.

  

"Очигледно је да извештај не говори ништа и да је у јединој функцији да се задовољи
обавеза из Декларације усвојене пре три месеца и ништа друго. Од почетка до краја све
ово ми личи на обману и то је нешто што је најтрагичније за нас", казао је Тодоровић и
додао да "скупштина неће гласати о извештају него ће само кроз ту форму обавеза
владе " бити скинута са врата".

  

Према његовим речима, највећу забринутост изазива то што се из извештаја апсолутно
не сазнаје шта је суштински договорио преговарачки тим Београда на челу са
Бориславом Стефановићем.

  

"Оправдано сумњамо да сви ти подаци нису доступни и да се договорило много тога на
штету Србије и грађана севера Косова и Метохије", казао је Тодоровић који тврди да су
то показали и разговори представника Срба са севера Косова са председником Србије
Борисом Тадиће.

  

"Срби са севера Косова и Метохије су јасно ставили до знања да немају поверења у
преговарачки тим и затражили су да и они учествују у будућим преговорима (са
Приштином), како би били сигурни да се једно не договора, а друго говори њима и да
због тога произлазе проблеми које имају", казао је Тодоровић.
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(Бета)
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